

家居卖场节日销售增幅明显 欧凯龙小长假唱响“红”五月

每年的五一,家居行业的促销狂潮都会如约向消费者涌来。在刚刚过去的五一小长假期间,欧凯龙各大家具连锁商场的销售额连创新高,各个卖场的品牌家具店内人流如织,交款台前始终排着长长的队伍,营业时间更是一再延长到晚上9点。在这个五一小长假,欧凯龙再次以超惠价位的家具和实力为消费者提供了一场精彩纷呈的家具选购盛宴。

晚报记者 倪子



五一小长假,欧凯龙家具商场人流如织。

销量大涨 总体增幅达37%

“前几天,我从报纸上看到欧凯龙很多寝具品牌将在五一期间举办优惠活动,今天特意一大早就赶过来了。”在欧凯龙国际家居卖场嵩山路店,市民张女士是第一个进店的顾客,她说,趁着五一打折,给家里添置个好床垫。

五一期间,在欧凯龙各大家具商场,无论是板式家具、实木家具,还是睡眠寝具、欧美家具、名品沙发,各个品类的专卖店都呈现出旺盛的销售势头,每天早上商场一开门,大批顾客就纷纷拥入,争相选择心仪的家具。

“平时我们都是18:00下班,活动期间,卖场一度延长到21:00,每天光数钱都数到手抽筋。”一位收银员表示,尽管活动期间工作量很大,但消费者能买到物美价廉的商品,他们再累也愿意。很多来欧凯龙消费的顾客也感叹:没想到欧凯龙比百货商场还热闹。

据欧凯龙执行总裁吴大伟介绍,五一期间,欧凯龙各大家具连锁商场总体销售比去年五一提升幅度达37%。无论是实木家具还是板式家具,都取得了良好的业绩,充分证明了欧凯龙品牌在消费者心中的优势地位。

返现实惠 更显品牌优势

五一期间,除了欧凯龙联合各大家具品牌推出的家具超值巨惠活动外,欧凯龙同时还补贴千万巨资推出了“买家具折后再送名品家电”的活动,买家具即送索尼液晶电视、对开门冰箱、格力空调、惠普笔记本电脑等精品家电,欧凯龙最低1元的买断价家具等系列活动。

最令整个河南家具卖场市场以及广大消费者震撼的是欧凯龙推出的“买家具每满2000元即返现金100元”的返现金活动:五一购买家具满2000元直降600~1200元,商场巨资补贴再返现金100元。

有业内人士表示,这样大力度的回馈活动和商场真金白银的补贴,在五一河南家具市场营销策略中脱颖而出,证明了欧凯龙“实惠才是硬道理”的经营理念,顾客非常认同,这也是五一期间欧凯龙销售大幅提升的根本原因。

重磅促销 进口家具受热捧

作为中原乃至周边省份最为高端的家具卖场,欧凯龙金水路国际顶级家具馆在五一期间再次显示了进口家具销售殿堂的不凡实力,各个品牌的进口家具、欧美家具销售非常火爆。

五一期间,欧凯龙根据顾客家具消费的需要,联合知名欧美家具品牌经销商推出的高端家具品鉴会,众多一线进口家具和高端欧美家具品牌重磅出击,积极参与,各自推出了重磅促销活动。

例如,意大利夏图 Chateaud'AX、美国席梦思 Simmons、意大利纳图兹 Natuzzi、丹麦登堡 Tempur、美国亚历山卓 Alexandre、印尼乔蒂亚 Jodya、罗雅兰芙、FFDM、玛润奇、亚振、阳光夏威夷等多个品牌,纷纷拿出了2011年国际风尚的顶级家具新品供广大顾客朋友鉴赏选购,消费者在购买这些家具时,在享受欧凯龙商场各项优惠活动的基础上再享9.5折优惠,如此重磅优惠力度的活动,自然得到了广大顾客的欢迎。



买家具返现金最受消费者青睐。



一周居事

五一小长假期间,享有“世界睡眠文化领航者”、“床垫教父”美誉的运时通家具董事长、德国美得丽中国区总裁陈燕木,到郑州居然之家德国美得丽专卖店举办现场签售活动。

当天,凡是获得陈燕木亲笔签名的消费者,均能以再优惠5%的价格购买美得丽床垫。

德国美得丽创立于1938年,距今已有73年历史,为世界知名品牌。1988年,德国美得丽在亚洲设立分工厂,是亚洲最早的高端床垫生产厂

美得丽总裁五一在郑签售

家,也是目前亚洲最大的床垫生产基地,年产100万张床垫。

一直以来,美得丽秉承“追求自然、健康、环保”的理念,在选材上,精选出对环境具有保护性的天然材质,强调对人体健康的呵护,让使用者在身心舒缓而放松的情境下达到深度睡眠。

据了解,运时通是专门引进国外品牌进入中国的一家企业,他们引进了很多不同的产品进入国内的市场,从美国蕾丝、德国的美得丽、荷兰的

欧品到美国席乐顿,传达的是用国外最优秀的品牌进入中国市场,让中国市场的消费者能够买到最好的产品。

陈燕木表示,自美得丽进驻欧凯龙金水路店、红星美凯龙、居然之家以来,这次的签售活动是为郑州的消费者提供的最大的一次回馈,消费者不仅能享受到美得丽2011年最新款式的产品,更能体会到带来的超值享受。

倪子

蒙娜丽莎促销季开幕

日前,由蒙娜丽莎陶瓷发起的“微笑新时代,时尚中国季”五一促销活动在全国范围内拉开帷幕。作为入选“资源节约型,环境友好型”试点企业代表,蒙娜丽莎陶瓷此次借五一

契机演绎的建材家装产业脉动,将是携手央视后进一步开启中国建陶新时代的发力体现。活动期间,凡选购蒙娜丽莎陶瓷“厨、卫、厅、阳台”等指定的任何一种时尚套餐,即可享受套

餐指定优惠,更有“全款结算立减5%”现金返还优惠;同时时尚礼包送不停,另有时尚体验下的免费测量、免费设计、免费铺贴指导、免费送货等多重服务。

倪子

凤凰城鑫山公司党员承诺诚信经营

5月1日,凤凰城鑫山公司党委成立2周年庆典暨响应国家“扩内需、防通胀、惠民生”号召党员承诺仪式在凤凰城开启。

金水区委组织部副部长张俊英、中共凤凰台街道党工委书记许忠、鑫山公司党委委员丁香、凤凰城商户党总支书记段伟、凤凰城机关党总支书记乔东,以及凤凰城的党员商户代表等共同参与并见证了承诺仪式。

“严格遵守国家法律法规,响应国家号召

促进消费;加强自律,抑通胀稳物价;提供优质产品、良好服务;坚持诚信经营,利民惠民!”庄严宣誓后,凤凰城八大行业党支部书记,在承诺背景墙上签字践行承诺。

在庆典中,鑫山公司党委号召下属2个党总支、15个党支部,51家党员示范店、162名党员及数千名商户,以实际行动,助力民生。

丁香说,鑫山公司党委始终坚持“围绕市场抓党建,抓好党建促发展”的指导思想,在鑫

山公司党委成立2周年之际,他们将继续稳定家居行业价格总水平,保障中原百姓家居民生,为促进社会和谐尽一份绵薄之力。

张俊英表示,鑫山党委作为从一家非公企业成长起来的党组织,在深入贯彻落实科学发展观方面和探索民营企业党建工作道路方面,作出了良好的榜样,希望鑫山公司党委继续发挥基层党组织的作用,为党旗增光添彩,为国家经济建设、社会和谐贡献力量。

倪子

典正携手威能回馈客户

近日,河南典正科贸有限公司在红星美凯龙举办了“典正携手威能感谢十年,五一倾情回馈老客户”大型活动。威能公司派出专业采暖人员对威能产品的定位以及服务宗旨都进行了阐述,消费者不仅知道了采暖后期维护方

面的知识,更在有奖问答中获得了丰厚的礼品。典正科贸有限公司是致力于高端采暖产品的专业的暖通公司,以引进品质化、舒适化、智能化的家居设备为己任。目前,该公司除厂价直销许继散热器外,还拥有四大国际顶尖品

牌——德国威能、瑞士森德、德国瑞好、德国斯宝亚创的一级经销权,金德地暖加盟商。据德国威能河南办事处负责人梁红军介绍,威能公司将继续推出太阳能、地源热泵、中央空调等节能系列新品。

李晶

超凡装饰
CHAOFANZHUANGSHI

体验·超凡装饰科技馆
智能窗帘控制系统

超凡装饰科技馆自开业以来便吸引了数万郑州市民和同行从业者来咨询参观。而超凡装饰更是不负众望地将科技家装的理念完美呈现在广大消费者面前。何为科技家装?超凡装饰董事长王健认为,科技家装就是将先进的科技成果和理念植入家居装饰之中,使家装更具科技含量,让各种功能控制完美地融入日常生活之中,让日常生活也充满奢华的感觉,更彰显高品质家居生活的档次和水平。

在本期栏目中,超凡装饰将带领大家领略一下科技馆的代表产品之一——智能窗帘控制系统的魅力。

现代人工作生活节奏快,压力大。上班时还牵挂家中的老人小孩是否安好;还在想家中的煤气灶是否关严;遇上个刮风下雨的天气,窗户没关,心乱如麻;下班回到家中还要拖着疲惫身躯到处关窗户拉窗帘……超凡装饰窗帘控制系统让您轻松面对工作生活,从此无忧。它由无线遥控器、智能主控器、门窗控制器、门窗制动器等组成,集现代声、光、机、电、通讯为一体,是智能家居的理想选择。

每当夜幕降临,光线感控器自动启动,发号命令,窗户自动关闭,窗帘平稳拉合;每当风声雨起,安装在窗户上的灵敏感应器便会发出信号,自会关闭,同时窗帘平稳拉合。其他的任何时间,也可仅用一个小小的按键即可轻松实现。

预约热线: 0371-67135566
67135588

本栏目由超凡装饰协办